
 لجنة الرياضيات –منطقة الزرقاء  –وكالة الغوث الدولية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وكالة الغوث الدولية

 دائرة التربية والتعليم / منطقة الزرقاء

 

 اختبار تحصيلي بهدف التشخيص في الرياضيات
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.......................................................اسم الطالب :   

..........................................................المدرسة :   

)      ( : الشعبة  

 العلامة 
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بالأرقام كما يلي : (   مئة و  ألفا خمسونو وثلاث نمائتا )  يكتب العدد (   1  

 

    100253 د (                           100352جـ (                 253001(  ب              253100أ(        

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:بالكلمات    920412   العدد   يكتب  (2  

 

   92ألفا  412د(                     412ألفا و  920جـ (             412 ألفا و 92ب(         920و  ألفا 412أ(      

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

هي : 691254   في العدد 9القيمة المنزلية للرقم    (3  

 

900د(                                      90جـ(          ألف           900ألفا                    ب(  90أ(         

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

يساوي :  50000+7000+800+4( العدد  4  

 

  57804د(                  578400جـ (                     578004ب(                    50784أ(    

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

؟  48543  الية أكبر من( أي الاعداد الت5  

 

48534د(                     480543جـ (                        48453ب(                   48054أ(      

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

هو :   9169       3   = 62367+  854626العملية             إجراءداخل المربع بعد  المناسب الرقم( 6  

 

     7  د(                                1جـ(                           8ب(                               9أ(      

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

  65847                        ( ناتج العملية التالية  7

                                                    45806  

                                                                                                           

 

111643د(                  100653جـ(                   111653ب(                     10106413أ(     

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

  82854               لتالية (  ناتج العملية ا8
                                            9234 2  

    

           

  7620د(                   63620  جـ(                      67620ب(                        53620أ(   

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

=  100  × 302( ناتج العملية التالية :    9    

 

3020د(                      30200جـ(                           23000ب(                          30002أ(      

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

  5689         الذي يجب وضعه داخل المربع حتى تصبح العبارة صحيحة هو:     الرقم(  10

                                                                                                          7  

                                                                                                         23     39   

4د(                                   8جـ(                                  6ب(                                      9أ(      

 

  ــ

+ 

 

× 
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5421ناتج العملية التالية :             (  11  

                                             7  
                                             

75421د(                 35947جـ(                          37947ب(                        37847أ(     

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

=    5  ــ(  3× 7( ناتج   ) 12  

 

     16د(                            15جـ(                                  5ب(                             14أ( 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

هو  3 على    573خارج قسمة العدد   (13  

 

121د(                         193جـ(                              19ب(                          191أ(      

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

( احد الاعداد التالية هو عدد زوجي :14  

 

     7د(                     2403جـ(                                  458ب(                                   269أ(  

  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

  

  :المرسوم على خط الأعداد          العدد الذي داخل( 15

 

3د(                           7-جـ(                                     3-ب(                                2-أ(       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

  : هو   1-     التالي للعددالعدد  (16

 

2د(              جـ ( صفر                                              1ب(                               2- أ(        

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:هو    5-،       7-(  العدد الصحيح المحصور بين العددين  17  

 

8-جـ ( صفر                         د(                                   6-ب(                              6أ(         

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

( العدد الصحيح الاصغر ممايلي :18  

 

د( صفر                         4-جـ (                                   1ب(                               2أ(         

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:  6( احد الاعداد التالية هو مضاعف للعدد 19  

 

3د(                          35جـ (                                   2ب(                              18أ(         

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:  12ية هو قاسم للعدد ( أحد الاعداد التال20  

 

    8د(                          18جـ (                                   4ب(                               24أ(       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

هو :   7( مربع العدد  21  

 

2د(                         49جـ (                                   7ب(                               14أ(         

  

 
5-  4 صفر  

× 
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: لل في الشكل المجاور ظالجزء الم يمثل( 22  

 

 

 

           1        د(                       1         جـ(                          1         ب(                   1          أ(

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

يكتب العدد الكسري ستة صحيح و خمسة أسباع كما يلي :( 23  

  

د(                                                  ب(                                 جـ(                                     أ(     

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:  والمجاور هعلى خط الأعداد   م  الذي يمثل النقطة (  العدد الكسري 24  

 

م                                                                
 

 

  

  د(      ب(                              جـ(                                         أ(                        

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

    الكسر المكافئ للكسر( 25 
3

8
هو :       

  

  

د(                  جـ(                                                  أ(                                     ب(       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:هوبأبسط صورة   كُتبِ  ور  التالية الكس حد ا ( 26  

      

جـ(                               د(                               أ(                                   ب(              

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

   

=            ناتج الجمع التالي            + ( 27  

 

 

ب(                                         جـ(                              د(                     أ(                    

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

   

=           ×     ( ناتج العملية     28  

 

       د(    جـ(                            أ(                                     ب(                                         

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

=          ÷       اتج العملية  ن( 29   

 

د(                       جـ(                   ب(                                                أ(                  
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  : 31،    30تأمل الجدول التالي وأجب عن الافرع   ****  

 

انت النتائج كمايلي :كن طلاب الصف الخامس عن هواياتهم عدد م عند سؤال  

 الهواية العدد

 المطالعة 6

 الالعاب الالكترونية 10

 السباحة 3

 كرة القدم 5

 

: هو عدد الطلبة الذين يفضلون السباحة( 30  

   6د(                        10جـ (                                  3ب(                               5أ(       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

( الهواية الاكثر تفضيلا بين الطلبة هي :  31  

 

د( المطالعة           أ(  السباحة                    ب(  كرة القدم                     جـ ( الالعاب الالكترونية             

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:  بالكلمات 5,07كسر العشري   ال يكتب( 32  

          صحيح وسبعة من مئة                   ب( خمسة               خمسة صحيح وسبعة من عشرة                   أ(           

د( سبعة صحيح وخمسة من مئة          جـ( سبعة صحيح وخمسة من عشرة                                  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

( يكتب الكسر العشري ستة صحيح وثلاث وعشرون من مئة بالأرقام كما يلي :33  

 

     6,23د(                           6,023جـ(                           23,6ب(                            6,32أ(    

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

( يكتب الكسر العادي    34
3

100
: كما يلي على صورة كسر عشري   12   

 

 

  0,123د(                         300,12جـ(                        12,03(    ب                         12,3أ(    

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 

:كما يلي عاديعلى صورة كسر     7,5         العشرييكتب الكسر ( 35  

 

د(                               جـ(                         5            ب(             7             أ(    

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

هو : 58,46في العدد التالي    6 ( القيمة المنزلية للرقم36  

 

عشرات  6د(                   صحيح  6( جـمن عشرة                    6( ب        مئة            من  6أ(       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

لأقرب عدد صحيح كما يلي : 45,64ر العدد  يدو  ( 37  

 

                             50د(                             46جـ (                        45ب(                                40  أ(      

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

:  و زواياه قائمة تتساوى جميع اطوال اضلاعه ( الشكل الرباعي الذي 38  

 

أ(  مربع                        ب( مستطيل                   جـ ( متوازي الأضلاع                د( شبه المنحرف     
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درجة تصنف انها زاوية : 50زاوية قياسها  ( 39  

 

جة                               د( مستقيمة أ( حادة                      ب( قائمة                         جـ( منفر       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                              =        م  3(    40

 

سم  3000سم                              د(  300جـ(                   سم        30سم                       ب(  3أ(   

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

=                           ساعة  2    (41  

 

دقيقة 120دقيقة                           د(  200دقيقة                      جـ(  100ب( دقيقة                  20أ(   

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

( مساحة الشكل  المجاور بوحدة 42  

 

 

 

 

 

وحدة مربعة  2وحدات مربعة      د(  6وحدات مربعة                جـ ( 3ت مربعة          ب(  وحدا 8أ(         

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

سم6                                                                 يساوي   :   ( محيط الشكل المجاور  43  

 

  سم 2سم                      3                                                                                                     

                                                                                                                  

سم                                   5                                                                                                                  

    

                                        

سم15سم                      د( 6سم                                جـ( 5ب(                       سم       16أ(   

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

                                        

تهت الأسئلةان  

 

 

 

 

 

  

            


